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INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE 

OGGETTO: A quando l’approvazione della graduatoria del concorso pubblico per 

l’assunzione di 20 unità di personale categoria D presso la Regione Friuli Venezia Giulia? 

 
PREMESSO che con decreto 4023/AAL del 25/11/2021 è stato indetto un concorso pubblico 
per l’assunzione di 20 unità di personale, categoria D, presso la Regione FVG, con contratto di 
lavoro a tempo pieno e indeterminato, le cui prove orali sono terminate il 17 marzo 2023, 
oltre due mesi fa; 
 
PRESO ATTO che i candidati idonei al suddetto concorso risultano essere 358, ben oltre la 
ventina di unità previste dal suddetto concorso; 
 
TENUTO CONTO che per analoghi concorsi espletati dalla Regione in contemporanea - 
concorso cd “C lavoro” di cui al decreto 2759/AAL del 20/09/2021 e concorso cd “D lavoro” di 
cui al decreto 2758/AAL del 20/09/2021” - a parità di candidati complessivi risultati idonei 
(356) alla fine risultati idonei, l’approvazione di entrambe le graduatorie – avvenuta a 
dicembre 2022 - è avvenuta a distanza di poco più di un mese dal termine delle prove orali 
relative ai medesimi (novembre 2022); 
 
CONSTATATO che al fine di consentire l’applicazione dei titoli di preferenza, in caso di parità 
di merito per il concorso in argomento, l’Amministrazione regionale ha chiesto ai candidati di 
confermare il possesso del titolo di preferenza relativo allo stato dei figli a carico, tramite la 
compilazione di un modulo di autocertificazione; 
 
RILEVATO che i candidati con figli a carico avevano già dichiarato, all’atto di presentazione 
della domanda per la selezione concorsuale, il possesso del titolo relativo ai figli a carico; 
 
ATTESO pertanto che la richiesta di conferma del possesso del titolo va nella direzione 
esattamente opposta rispetto alla tanto declamata semplificazione delle procedure 
amministrative. 
 
Tutto ciò premesso, il sottoscritto consigliere 
 

INTERROGA 
 
il Presidente della Regione per conoscere quando verrà approvata e pubblicata la graduatoria 
definitiva del concorso pubblico per l’assunzione di 20 unità di personale categoria D presso 
la Regione Friuli Venezia Giulia. 
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